

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Системний аналіз" першого рівня вищої освіти за спеціальністю 124 Системний аналіз Київського національного торговельно-економічного університету

Освітньо-професійна програма розроблена досвідченою робочою групою у складі: д.е.н., професор, завідувач кафедри кібернетики та системного аналізу Роскладка А. А., д.т.н., професор, завідувач кафедри інформаційних технологій Краскевич В. Є., к.е.н., старший викладач кафедри кібернетики та системного аналізу Кулаженко В. В., аспірант Лазоренко В. В.

Освітньо-професійна програма містить:

- профіль освітньої програми, основна увага в якому приділена інтегральній, загальним та фаховим компетентностям, а також програмним результатам навчання;
- перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність, в якому вказано обов'язкові та вибіркові компоненти освітньої програми, складові практичної підготовки та атестації студентів бакалаврату за освітньою програмою "Системний аналіз";
- структурно-логічну схему освітньої програми, в якій представлено графічну модель основних та вибіркових компонент, що пов'язані логічною послідовністю їх вивчення;
- матрицю відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, де позначено, які саме компоненти освітньої програми забезпечують набуття студентами загальних та фахових компетентностей і програмних результатів навчання.

Матеріал освітньої програми сприяє засвоєнню студентами теоретичних знань та практичних навичок, якими повинен володіти фахівець у галузі системного аналізу. Вважаю, що дана розробка може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес як освітньо-професійна програма "Системний аналіз" першого рівня вищої освіти за спеціальністю 124 "Системний аналіз".

Галущина В. К.

Професор кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Заслужений працівник освіти України, доктор економічних наук, професор

